

Новость · 6 февраля 2019, 21:13

«Ведомости»: Google начал сотрудничать с Роскомнадзором и удалять запрещенные ссылки из поиска

Поисковик *Google* начал удалять из выдачи ссылки на сайты, запрещенные в России, пишут «Ведомости» со ссылкой на источники, близкие к Роскомнадзору и *Google*.

Собеседники рассказали изданию, что компания не стала подключаться к реестру запрещенных сайтов, как это сделали российские поисковики. Вместо этого компания каждый раз изучает основания, по которым сайт признан запрещенным. Таким образом, из поиска пропадает примерно 70% ссылок.

В январе Роскомнадзор повторно потребовал от *Google* фильтровать выдачу. В конце 2018 года на поисковик составили протокол и оштрафовали на 500 тысяч рублей за неисполнение этого закона. Кроме того, в надзорном ведомстве пригрозили поправками в законодательство, которые позволят блокировать за отказ от подключения к системе.

Реестр запрещенных сайтов появился в 2012 году. В 2018-м была введена административная ответственность за отказ подключиться к системе для фильтрации в выдаче поисковиков запрещенных сайтов — она грозит штрафом от 500 до 700 тысяч рублей.

